

**Posudek oponenta bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Jarmila KOVAŘÍKOVÁ

**Název bakalářské práce:** OHLEDÁNÍ MÍSTA ČINU A KRIMINALISTICKÉ STOPY

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení oponenta práce:** Mgr. František ŠNITR

**Pracoviště a pracovní zařazení:** odborný asistent

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
uplatnění práce v praxi / výuce	X							
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>		X						
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		<b>ANO</b>						

**Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):** Studentka si jako téma své bakalářské práce zvolila: Ohledání místa činu a kriminalistické stopy. Zvolené téma je profesně zajímavé. Práce je koncipována jako teoretická. Cílem této bakalářské práce je poukázat na důležitost ohledání místa činu a na jeho kriminalistické stopy. V této práci autorka popisuje, co je to ohledání místa činu při trestné události a jaké lze používat kriminalistické stopy při těchto činech a přestupcích. Cílem bude i poukázat na to, jak by mělo vypadat vyšetřování na daném místě činu. Na například vyšetřování různých trestných činů nebo přestupků. V Bakalářská práce je autorkou na rozdělena na dvě části. V první části je popis ohledání místa činu, co je to místo činu a vše co je s místem činu spojeno. Ve druhé části autorka jsou popsány postupy a úkoly na místě činu. Metodika je popsána v teoretické části práce, která je zaměřena na analýzu a popis získaných dat. Ty byly shromážděny s kriminalistickými metodami ohledání místa činu a kriminalistických stop, které zde lze nalézt. V první kapitole uvádí autorka cíle a metody, které použila k vytvoření své bakalářské práce. V druhé kapitole popsáno jak probíhá celkové ohledání místa činu. Vysvětluje o pojem, zásady a druhy ohledání místa činu. Ve třetí kapitole jsou autorkou popsány postupy a úkoly na místě činu. A to před příjezdem a po příjezdu na místo činu. Ve čtvrté kapitole jsou autorkou uvedeny některé kriminalistické stopy a pět ze stop je podrobně rozepsáno. V páté kapitole je uvedeno vyhledávání a zajištění těchto kriminalistických stop. Zpracování celé bakalářské práce ukazuje, že autorka při zpracování zvoleného tématu využila jednak teoretické i praktické znalosti popisovaného tématu. Tato bakalářská práce po menší úpravě by mohla sloužit jako výukový materiál na policejních školách. Tato práce splňuje všechny podmínky stanovené normou pro bakalářskou práci. Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm „A“ **v ý b o r n ý**.

#### Otázky k obhajobě:

1. Vyjmenujte zásady, které je nutno dodržet zajišťování biologických stop?
2. Jakými druhy stop se zabývá trasologie?
3. Co je předmětem zkoumání kriminalistické balistiky?
4. **Datum: 13.dubna 2019.**

Podpis oponenta bakalářské práce:



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce